

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA
COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE,
CONTENCIOS**

PROCES-VERBAL

încheiat azi 13.09.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul Turc Ioan Primarul municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Stan Călin Viceprimarul municipiului Bistrița; Antoneac Adriana – director executiv Direcția Educație, Turism; Hriscu Luciana – director executiv adjunct Direcția Administrație Publică, Juridic, Cionca Terezia Tanța – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Suciu Anca – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Siman Dan – Direcția Comunicare.

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.463/13.09.2022, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Se intonează Imnul de stat al României.

Domnul președinte de ședință Brici Tiberius-Daniel face prezența consilierilor. Sunt prezenți 19 consilieri din 21 de consilieri locali în funcție. Absenți: Hudrea Daniela-Maria și Săsărman Lucia-Augusta.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune atenției ordinea de zi care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr.203/13.09.2022 privind completarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea nr.179/23.12.2020 a Consiliului Local al municipiului Bistrița, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Bistrița în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Bistrița și stabilirea unor măsuri privind exercitarea atribuțiilor în scopul îmbunătățirii activității unităților de învățământ, cu modificările și completările ulterioare

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în ansamblu, care se aprobă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”.

Se trece la discutarea **Proiectului de hotărâre nr.203/13.09.2022 privind completarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea nr.179/23.12.2020 a Consiliului Local al municipiului Bistrița, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Bistrița în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Bistrița și stabilirea unor măsuri privind exercitarea atribuțiilor în scopul**

îmbunătățirii activității unităților de învățământ, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole și se adoptă cu votul secret al majorității simple a consilierilor prezenți. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil.

Domnul viceprimar Stan Călin – doresc să fac propuneri pentru numirea reprezentanților consiliului local Consiliul de Administrație al unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Bistrița, respectiv: domnul consilier Filip Alexandru Tudor la Creșa Bistrița și domnul consilier Ciobănică Dumitru Daniel la Asociația AMA Bistrița.

Președintele de ședință supune la vot, prin vot secret, propunerea domnului viceprimar Stan Călin, ca domnul consilier Filip Alexandru Tudor să fie reprezentantul consiliului local în Consiliul de Administrație la Creșa Bistrița. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Președintele de ședință supune la vot, prin vot secret, propunerea domnului viceprimar Stan Călin, ca domnul consilier Ciobănică Dumitru Daniel să fie reprezentantul consiliului local în Consiliul de Administrație la Asociația AMA Bistrița. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, prin vot secret, și se adoptă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”.

Doamna secretar Gaftone Floare – aș vrea să reamintesc consilierilor care nu au depus rapoartele de activitate, să le depună pentru a putea fi aduse la cunoștință publică în conformitate cu prevederile Codului administrativ.

Stimați consilieri, ați observat că începând cu data de 12 august 2022 sunt supuse consultării publice 3 documente importante, respectiv Strategia de dezvoltare a municipiului, actualizarea strategiei de dezvoltare, Planul de mobilitate urbană și Planul strategic instituțional. Măine la ora 16,00 vă așteptăm la dezbateră publică care va fi în sala mare de ședințe începând cu ora 16,00. Cele 2 proiecte de hotărâre vor fi incluse pe lista proiectelor care urmează ca dumneavoastră să le analizați, să le dezbateți și să le aprobați în ședința ordinară din data de 29.09.2022.

Nefiind alte probleme de ridicat, președintele de ședință, domnul consilier Brici Tiberius-Daniel, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița convocată de îndată în data de 13.09.2022.

**PREȘEDINTE,
BRICI TIBERIUS-DANIEL**

**SECRETAR GENERAL
GAFTONE FLOARE**

**Redactat,
Consilier, Suci Anca**